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(@) foer aHg (b) reFer Tz
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(AUuB) =A"NnB" |

IfT U =1{1,2,3,4,5,6,7,8,9}, A=1{2,4,6,8} 3T B={2,3,5,7} @ qeATHOd HiIforw
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Q24. U= FHET H, 50 =r{<F %=, 20 =76 TiAer sfiv 10 =rixp Tofqer $ie %= 0 & Irorsh &
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Q1. @& e g
1. %9 f(x) = x FgATAT &
(a) THHF FAT (b) sr=v wer (c) HTITh Here (d) g e
2. %A f(x)=c, @l ¢ UF A4 g, FgaATqT &
(a) ToTHF FAT (b) sr=v were () HTTTh Here (d) g e
3. 1’h_c'l'ri'f(x)=|x|Ehﬂ?'l'l'cl'ré:
(a) TETF FHAT (b) sr=v were () HTTTh Here (d) g e
4. AT (a+1,b-2)=(3,1) A a T b F AT HHAA: T
@ 2,3 (b) -2 ,-3 ) 2,-3 d) -2,3
5. af% A={1,2} T B={3,4, Td 4 & B U Ha&l T H&AT AT
(a) 2 (b) 4 (c) 8 (d) 16
6. I IRATIT THFT 4 TIAT B TA IR G (& n(4)=2,n(B)=3 T 4 ¥ B H Hadl &l
AT g
(a) 64 (b) 4 (c) 8 (d) 16
7. T@ A TAT B A AAFT S, TT Ax B = Bx A TR 3T Fas A(
(@) Ac B (b) Bc 4 (c) A=B (d) Ao B
Q2. = e f f T Fifsr
1. AxP=......
2. ATTBH I FIE AAT aqgT € AT AX B oo I AT S |

5



4. Tt st 99g T A & =6 99gd B § Hae R % T F{0d 391 & TIT Tehl & 9999

Q3. T/ sy e

2. Axp=¢
3. N HIWT TH THIF g1 3, AT 37T Fael 7% I T TIH T2 THE gi A 7497 g
T AT TH |
4. AxAxA={(a,b,c):a,b,ceA}.T& (a, b, c) TFFHHT BF Fgamar g
5. et @aer R 7 98T (Range) 39 &4 % Hg-Tid (Co—domain) FT ITHHFT (Subset)
2IaT 8, 997q 7Y (Range) < #2-id (Co—domain) |
6. 3T n(d)= p TIT n(B)=q Tl n(AxB)= pg TIT A ¥ BH el ol Fof FeAT =277,
Q4. TF IS AT ITHT § S QT
1.9 4={1,2} 3T B={3,4} T AGFT Ax B FTq HIIT |
2. U FAT f(x) = 2x — 5 G AATT & AT f(—3) FT 719 ot |
3.9f% A4={1,2} 3T B={3,4} AT 4 & B ¥ Haelf &t "&aT Fohael g0y |
Q5. af® A={1,2}, B={1,2,3},C={5,6} T D=1{5,6,7 8} FeaATHq *itorq f&F AxC,

BxD T U&H II9HFT g
Q6. AR 4=1{1,2,3,4,5,6}, R={(x,y):y=x+1} GRT 4 & 4 ¥ UF Haer qresriog |

(i) =9 |&e T T S M gIT 29010 | (i) R % I, 9g-9iq a47 afae forfem |

Q7. A 4={,2,3,..014}. R={(x,1):3x—y=0,x,y €A} T, A T AFTTF " R
forferT | =99 Wi, Jg-3ia & ahay o |

Q8. WA HEATM FHAFT T R={(x, y):y=x+5, x HAT4 F %W/, TF  WTHd 9T &,
x,ye N} T UF §ag R IRATOT S0 | 39 q9g &1 (i) Teex =9 7 ot (i) =96
i e e forfe |

Q9. =@ 4={1,2,3,4,6} AT R, 4 T {(a,b):a,be A, AT ¢ TEAT b T FAEY fA°TiRMEA
FATE | T AT uF HA g | (i) RFT A€ ®Y  F forfwrw (i) R #T wAiq ;A
£ | (iii) R F71 IRET st o |

Q10. R={(x,x+5:xe{0,1,2,3,4,5}} g7 afxaATOq daer R F TT 3T T AT
HITT |

Q11. FfT N YTHd HeATel T 9qgT § oiX N 9T IS0 UF §aef R T THT
%’%Rz{(x,y):yzbc,x,yeN}.R%W,%—WWWW%?WZF{
T, T HAT g2

Q12. IR f,g:R— R FAM: f(x)=x+1, g(x)=2x-3 T IR&MOUTE| f+g, f-g,

f.g 9T f BlEAIE|




Q13. AR f(x)=x7 TAT g(x) =2x+1 B AT (f +g)(x), (f —2)*),(f.g)(x) T
(fj(x) s |

Q14. X f(x)=x TIT g(x)=x O AT FeAT % forg aReArioa a1 wefe & a1

(f +)x), (f —)x),(f.g)x) HAT (gJ(X) BIEEIEL

Q15. 9 f(x) =9 —x? FT I7d (Domain) TAT IHT (Range) FTT FHITT |

Q16. FT  f(x) = /(x —1) TIT IRATIOT aTedqfas F f FTI@ (Domain) 9T IET
(Range) FTa 1T |

2
Q17. FoF f(x):’;Jr—xJrl FT T ST o |
x"—=8x+12

2
Q18. T f(x) = 2T iy g s Al |
x" —=5x+4

Q19. =X £ ={(1,1),(2,3),(0,-1),(-1,-3)}, Z & Z ¥ UF &F ®AT ¢ Al f(x) AT
e |

SRET

TR £ ={1,1),(2,3),(0,-1),(=1,-3)}, Z ¥ Z |, f(x)=ax+b, TT TLATOT TF el
, STEl a ,b, B IAUIH & Al a ,b, F AATRT F7 gT £(x) 17 ST |

Q20. 7R f(x)=x>+2x-3 BrAT£(0), £(-1) f@j , f(sin x) ¥F AT ST 00T |

Q21. w9 "¢ " HHTH qATIHTT FT BLARISE aTTHTT | T =0 ;55||§Gﬁ't(€)=%+32

T AR ATHT 2. ferferterd 1 sra it

(i) £(0) (ii) £(28) (iii) #(~10) (iv) CFT WA S #(C) = 212.

Q22. 7 f(x)=x’ BrAT % T T = |
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5 1 1 1+1+1+141+ 2 + 3= 10 &[F
Q1. & A= AR
e - A T - B
1. sec2x—l a. cosx
2. tan2x b @%Tﬁw
T
3. sin(z—xj c. tan’ x
2
4. Y=g |19 d. sin x
5. sin(2nx + x) e. Lﬂ;
l1—tan“ x
Q2. I SIS TR
e - A T - B
1. 180° a. tand
2. cosxw b. —tan@
3. tan(—0) c. 7’
4. sec(90-0) d. -1
5. cot30¢ e. 1
f. cosec@
9. V3
Q3. & A= AeTET:
e - A T - B
1. 2sin Acos A a. sin 34
2. 1—2sin2A b. cos30
3. % c.sin2A4
1—tan“ 4
4. 3sin6’—4sin36’ d. cos24
5. 4cos30—3c050 e. tan24



Q4.

Q5.

Q6.

Q7.

Q8.

Qo.

Q10.

Q11.

Q12.

Q13.

Q14.

Q15.
Q16.
Q17.

Tl STIST fAeT= T

e - A T - B
1. sin15° g _2fanx
1—tan2x
2
2. sin2x b.1 tanzx
1+tan” x
3. tan2x C. Ztai
1+tan2x
4. cos2x d. \/§+1
242
5. cosl5s® e. @
242

39 gq #T FBear F1a Fiterw SEH 60° T i FHior e 9% 37.4 FHT ddT H A9
mguﬂ:% LN )

e TET H e T g 1.5 I 6T g | T A 40 Foee § Fraet g% S gedt 82

( 7 =3.14 T TR F)

we gq, ST = 40 Tt 8, i v shar 20 afr S A Av T wa gre 9T Ay
SEIEEICE I

T IdT U e § 360 TRGRAT #3aT g 97 UE qhve # fhae Y=as 99 v Ao
FATUT?

T3 I AT ATAT 0T AT THF g7 Sl I (99 g 92 79 65° a1 110° Fr Fror
FATT &, T SeTehl (ST T SATATT AT I o1 |

7T T AT % ATAT 6l ATS A g1 oIT F 79 g T FmAer: 60° v 75" Fr FI07
FATT &, T SeTehT (ST T SATATT AT I 11T |

75 FHT FATE AT Ueh SATIHA aIersh /T U O F gy By ah S\ % F S
AT 8, IHHT AT AT § ATq IR0, STafeh ITeh A1 FIRT I470 0 A7 AT =18 21
e |

S T
forg fifso & 3sinZsec” — 4sin>Fcot X =1,
6 3 6 4

forg S & sinZ%—i—cosZ%—tanZ%

forg s & 2sin2%+cosecz%cos2%:
sin15" &1 A7 3T o |

sin75° =1 |1 sTa F1fST |
tan15° =T 77 19 FIT |
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Q18.

Q19.

Q20.

Q21.

Q22.

Q23.

Q24.

Q25.

Q26.

Q27.

Q28.

Q29.

Q30.

Q31.

Q32.

Q33.
Q34.

Q35.

tan113—27Z T H{TT 1 FIT |

Rz AR sin(x+y) tanx+tany

sin(x—y) tanx—tany

tan(Zerj 1+tanx
frg 1R :( x).

(7[ ) l—tanx
tan ——x
4

gorteu fF tan3xtan2xtanx = tan3x —tan2x — tan x .

frz F15m B cos7x + cosSx _ cotr.

sin7x —sinSx

Rz £1Rm cos9x —cosSx _ sin2x

sinl7x —sin3x  coslOx

Rz AR sinSx + sin3x ~ tandx.

cosSx + cos3x

g Ao Ry SAX—siny o x-y

COSX +COS y 2

Rz AR sinx + sin3x —tan2x .

cosx + cos3x

af cosx=_§ 31 o x T Tt e 3, v e i PR St
HI AT IS |

afx cosx:—% St ¢ AT At # for 2, AT aer i BT st
I A7 KT |

7tz sinx:% BT 3l x T AqATY § Foq &, a7 o= I Braprortad = st & a1
ST AT |

e tanx:—% 3 x g Aater  Ror &, A sy i BT e 6 e
ST T |

g fforo cos(%+xj+cos(%—x):ﬁcosx.

e A1 B sin5x — 2sin3x +sinx tanx.

cosS5x —cosx
forg FST 7% sin x + sin3x + sin 5x + sin 7x = 4cos xcos 2xsin 4x.

forg FifSro & cos4x =1—8sin’ xcos” x.

g fifvo cos2xcos§—cos3xcos97x = sin5xsin5?x.
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3RaT et ot HeT -
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Q1. wgr faseT g
1.9 4x +i(Bx — y) =3+i(—6), STl x 3T y FT*ATaT ATV &, T X T y F A+
FH: B
3 33 33
~ 3 b —aﬁ“{—
@ 3 4 (b) 2
-3 33 -33
S | - g d) = -
(c) y 4 ()4 1
2. i* % 99 A
(@) — 1 (b) 1 () V-1 (d) 0
3. 3—4i FTEHTHT &
(@) —3+4i (b) 3—4i (c) —3—-4i (d) 3+4i
4. 2—3i€1n‘r110n?q'aﬁs|ﬁrvﬁ1¢%-
2 3 3 3 2 3
2.3 ____. 2 3 a2 3
@) 13+13 ®) 13 13 () 13 @ 13+13>l

Q2. o et B AR
1. =3 +i FTAAF .......... Sl

Q3. T/ sy e

5. T Aeas HgTaAl T ARTHS U =T §eaT gidi 2 |
Q4. TF IS AT ITHT § S QT

1. z=—i &7 IITCHF TAATH FIT gEIT?

2. i’ ® a+ib FEFTH AT FIOT |

3. z=a+ib 1w Rl |
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Q5.

Q6.

Q7.

Q8.

Qo.

Q10.

Q11.

Q12.

Q13.

Q14.

Q15.
Q16.
Q17.
Q18.

Q19.

Q20.

Q21.

Q22.

Q23.

Q24.
Q25.
Q26.
Q27.
Q28.

(—z’)(2z‘)(—%ij3 T a+ib F w7 H =7 FIT |

(3 +=2) 23 =i) Fr a+ib % = i wr Al

(%+i§)—(4+i§) T a + ib %= i = AR |
(B+i5)3-iv5)

(x/§+2i)—(\/§—ix/§)

S Y
1—-+/2i

%*3"] F a+ib F e E o AR

F a +ib F w7 H =1 fIfT |

—2—%1’) T a+ib & FTH T DI |
(5-3i) % a+ib & =7 & =1 Fifw |

i1 +(1]25} WHWWW|

l

L2 )(3‘4i]aﬁwwﬁwﬁaﬁaaﬁﬁm
1-4i 1+i)\ 5+1i

2 — 3i T UITCHE TTAAH AT FITT |
5 + 3 T TR R s |
z =4 — 3} FT TUMHT TTAAHT AT FIIT |
— [ T IOTTCHE TIAATH ST o1 |

H’lﬁw3x2—4x+?=0 T EA T |

mﬁw;cz—zx+%:0 T A AT |

T 27x* —10x +1=0 FT g FHIfoT |
et 21x% — 28x +10 =0 ¥ gat i |
THET x° + x +1=0 & g Ffo0 |
Tl 2x7 + x + 1= 0 g fifw |
THEFT x° +3x 4+ 9 =0 F g FIfT |
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Q29. FHFT — x° +x — 2 =0 FT g FHIRAT |

Q30. THFTT +/5x> + x + /5 = 0 Fr 7 FR |
Q31. T x° +3x + 5=0 F¥ g FoT |

Q32. T x> —x +2 =0 I gA HI9C |

Q33. T +/2x7 + x + /2 = 0 F 7 AR |
Q34. THFT /3x> —/2x + 3+/3 = 0 F¥ T AT |

(3-2i)2+3i) _ .
Q35. @t 12200 -D T HITHT ST T |

Q36. mﬁmw(lij =1 ® m FT FATH T AT DT |

-1

Q37. 7 x+iy = 4T 2 Rz AR A+ =1

a—ib
Q38. 7% o T f e witwsy deardt 2, <72t |f|=1, a4 1'8_0[; FIAM  FTT HIT |

-aQ,

E L T e e T T T T 2T

FETT 6: TET IatAwTe

i gdrer & srfavme

AT TT Y AT T
1 3% 23F |33F 4 3%
2 1 — — 1+1+2=4%%

Q1. f=w e i gfF fifvw:
1. X % I GIHI 6T S (T TT AGqIHET FT U TT HAT 4T 8, Se ATTHRT FT ...
FEAE |
2. ax+by<c UHRIEF ................ 2|
Q2. ¥/ ey
1. srafReRTsH o fAehTar T g1 &, 98 S9AAS & & o Aok & aefy &F 7 srafeehrst v
AqE FATE |
2. ax + by < ¢ UF Igw ATHFT B |
3. ax + by < ¢ UF gAtaa swtuwr g |
Q3. U as< AT AT § 39 fafew:
1. x>0 FAT y >0 FT g g Fqater # o grmm?
2. SATHRT 3 Z & 7 T i |
Q4. 30x <200 =T g ATT FHITOIT &
(i) x TF STHT HEATE | (i) x TF W E |
Q5. gAHIOU: Sx—3<3x+1, 5a
(i) x TF IOUE & | (i) x TF ATEAEE HEAT S
Q6. g Fifom: —12x > 30, 99

(i) x T 9TFT HEAT R | (ii) x TF qOIF 2 |
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Q7. A HINT: 3x+8>2, T

(i) x TF qUITH g | (i) x UH aATeatas qeqr g |

Q8. 7 Fifsrm: 4x+3<6x+7.
Q. 7 fiferm; —8<5x—-3<7.

Q10.

Q11.

Q12.
Q13.

Q14.

Q15.

Q16.

Q17.

Q18.

Q19.

Q20.
Q21.
Q22.
Q23.

T X s

& : 3 6
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SrRaTT Tt i I=aT

18 2% |33 4 3%

FA ATTAR
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Q2.
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8 Fre 3R,
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U o T AT T AT AT ¢ | Tiaaet quie ot |
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Q6. TF qTHT HehT STaT g | Referfrd searst 1 aui fifow

() A: G 7 aFw g | (i) B: @ean 7 9=t 2 | (i) C: ¥&a1 3 F IO & |
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